



六大主题家具街区,公园式购物环境

欧凯龙北环国际家具采购中心带来全新购物体验

超大型、360度全景体验式家具商场十一盛大开业

“360度全新消费体验,200余个国际国内一线家具品牌,时尚简约板式家具街区、温馨舒适沙发睡眠区、精致唯美家居饰品街区、尊崇奢华欧美家具街区、中式经典红木实木街区、七彩世界儿童家具街区……”说起即将于10月1日开业的欧凯龙北环路国际家具采购中心独具特色的家具街区,该公司执行总裁吴大伟滔滔不绝。

单层面积达35000平方米,总面积达到7万平方米,中厅面积达到3000平方米的休息区,挑高单层空间高达4米多,单座商场家具品牌达到200余个……关于欧凯龙北环路国际家具采购中心的这样一组数字,带给消费者的将是全新的购物体验。

在吴大伟的规划中,这个凝结了欧凯龙12年家具经销经验的大型家具采购中心,将是一座颠覆传统,重新定义中原家具行业体验新感受的,满足郑州人对于家具和家的全部想象的家具采购中心。 晚报记者 祁京 冯刘克

把逛商场变成逛公园

天热了进商场避暑消夏,天冷了进商场驱寒,生活在“商都”的郑州人已经把自己变成了“商场动物”。比起其他城市的居民,他们对商场的购物环境和功能有着更多的要求。

“家具商场人人逛过,无非是大一些明亮一些。”欧凯龙执行总裁吴大伟说,即将于今年10月1日开业的欧凯龙北环路国际家具采购中心将是一种完全不一样的感觉,“在我们的采购中心里,你将会有逛公园的感觉。”

这确实实至名归。仅仅是欧凯龙北环路国际家具采购中心的建筑体量就让人眼前一亮,这个地处北环路与文化路交汇处西200米的国际家具采购中心,面积达到7万平方米,单层面积达到35000平方米。

在国际家具采购中心挑选家具的过程也是惬意的,商场首

创中国家具行业全新360度全景体验。吴大伟介绍说,全新360度全景体验,就是在家具销售中设置零限制的体验空间,消费者挑选家具的时候可以采取自己喜欢的任何方式。

比如,你挑选一张床,就可以在这张床上或躺或坐,近距离的感受家具的品质和舒适度,就像在自己家里一样放松。

和真正的公园一样,这里有3000平方米的休闲街区,是目前郑州商场中最大的。街区里种满了花草树木,在小桥流水之间点缀着休闲雅座和娱乐设施,创造出一种江南水乡的意境,在这里购物就和逛公园是一个样子的。

消费者可以在众多的家具旗舰店、展示厅中挑选商品,也能在面积达3000平方米的中厅享用咖啡,在景观中信步游览,驻足观赏,这样郑州独一无二的购物旅程,将会更轻松,自由。

200家品牌家具的旗舰港湾

“其实,除了购物环境,北环路国际家具采购中心更有竞争力的品牌。”吴大伟表示,北环路国际家具采购中心联合了中国家具500强和世界顶级家具品牌100强的诸多知名品牌,为这些国内外家具巨头提供市场总部基地、旗舰店和超大展示厅。

“简单地说,欧凯龙北环路国际家具采购中心是一个全球家具旗舰店和形象店的集群。”吴大伟介绍说,这家新店将集合目前市场上几乎所有的优秀品牌,满足郑州人的家具购买需求。

在欧凯龙的构想中,欧凯龙北环路国际家具采购中心是要

超越目前中原乃至西部家具市场上所有的家具商场,无论是规模上还是入驻品牌的档次上都堪称中西部家具商场的楷模。它首创了“超大型、全程体验一站式家具消费模式”,以体验为基本内涵,注重环境的营造,更讲究品牌的精致高雅。

无论是精心设计的外观和内部装饰,还是郑州最大的购物休闲区,无论是独特的挑高设计,还是家具旗舰店的集群,欧凯龙所要带来的,无疑是一种全新的家具商场模式,以及家具品牌生活。

家具街区带来六种享受

欧凯龙独创室内街区经营模式是最为引人注目的。吴大伟介绍说,这里独创的家具街区经营模式是一种国际化流行的购物模式,在悠闲的休息中选购自己喜欢的商品,同时兼顾身心放松,让购物成为一种乐趣。

街区化的风格,不但让消费者的挑选有了目的性,而且也让商场从外观到内容上都有了个性,这种在全国都罕见的经营模式,是欧凯龙多年家具经销的经验总结和升华,也是一种全新的尝试。“这六大街区根据不同家具的风格而装饰风格迥异,会给消费者的购物带来很大的便利,你再也不用跑上跑下的折腾了。”吴大伟说,品牌最全购物又最便捷,将是国际家具采购中心最贴心的内容。

相关链接

欧凯龙北环路国际家具采购中心六大家具街区

时尚简约板式家具街区

欧凯龙北环国际家具采购中心1楼,集合了国内国际一线简约板式家具品牌,如红苹果、意风、皇朝家私、集辉、耐特利尔、楷模、挪亚家、华源轩、猫王、安比、域之高等,满足追求简约、时尚的顾客需求。

这里是很多一线板式家具品牌的旗舰店,涵盖了这些板式家具的多个款式系列,还可以选购到郑州市市场上最全的板式家具。

温馨舒适沙发睡眠街区

欧凯龙北环国际家具采购中心1楼的温馨舒适沙发睡眠街区充分满足消费者对舒适居家生活得向往。芝华仕、顾家工艺、左右沙发、非同、格调、名人公馆、金金博士、爱蒙、大自然、喜临门、法诗曼、美得丽、凯奇、圆方圆、CBD、金伯利、赫尔班纳等数十个知名沙发、软床床垫品牌纷纷入驻,充分保证消费者的选择余地。

精致唯美家居饰品街区

在欧凯龙国际家具采购中心的招商中,充分考虑了广大顾客朋友对家细节无微不至的需求,还特意在1楼辟出了精致唯美的饰品区。这些饰品极具艺术气质,精致唯美,让家更加完美。

尊崇奢华欧美家具街区

考虑到郑州北区有很多高端别墅区和复式住宅区,欧凯龙北环国际家具采购中心2楼特意开辟了一个尊崇奢华欧美家具街区,经营者来自世界一线的美式和欧式家具,充分满足高端消费者的需求。经典欧美家具品牌亚历山卓、FFDM、玛润奇、乔顿、维多利亚、美邦、美家、新白宫、爱洛克、格林堡、大风范、艾加里、橄榄树等欧美家具品牌已经华美入驻。

中式经典红木实木街区

在欧凯龙北环国际家具采购中心2楼,为了满足喜欢传统中式实木家具和红木家具顾客的需求,店内集合了美联红木、鸿宝轩、元盛堂、大连华丰、双叶、光明、大连富华、美联实木、中国概念、明风阁、槟榔、菩提柚木、沙克、凤凰佳美、家居故事、伊和源、喜梦宝等数十个红木、实木家具。

七彩世界儿童家具街区

在欧凯龙北环国际家具采购中心2楼,来自国内国际知名的儿童家具品牌如芙莱莎、快乐驿站、七彩人生、喜梦宝、我爱我家、多喜爱、四季缤纷、第六季、星动时光、爱心城堡、未来之窗、阳光宝贝等十余个儿童家具品牌将为孩子们奉献满足他们童年幻想的家具。

